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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e oito de Abril de 
dois mil e vinte e três, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, 
Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de 
Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Vilmar Lima da Silva sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Logo após convidou a todos para posicionarem para 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo 
vereador Aguinaldo Sebastiao da Costa. Inicialmente a 
secretária Suely de Sousa fez a chamada estando ausente o 
vereador Aldeir Martins de Sá. Na sequencia foi lida as 
correspondências, sendo: Oficio/Gab Nº 050/2023 do 
Executivo Municipal encaminhando projetos de lei pra 
tramitação. Oficio/Gabinete/054/2023 encaminhando resposta 
de Indicações.  Dando prosseguimento à sessão foram lidos em 
plenário e passados para as comissões competentes os projetos 
de Lei protocolados: Nº 005/2023 que Declara como Zona 
Especial de interesse social – ZEIS, para fins de inclusão em 
programa habitacional de interesse social, as áreas que 
menciona, e dá outras providencias; Nº 006/2023 que Dispõe 
sobre  denominação de logradouros públicos do Bairro Bela 
Vila, do Distrito de Santo Antônio da Itinga e Nº 007/2023 que 
Dispõe sobre a alteração dos artigos, 127, 128 e 129 da Lei 
389/2015 que versa sobre a ampliação do período de licença 
maternidade, às servidoras publicas municipais, para 180 
(cento e oitenta dias) e dá outros providencias. Dando 
continuidade o senhor presidente submeteu a apreciação do 
plenário a realização da Reunião Ordinária Itinerante no dia 
doze de maio no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz e foi 
aprovado por unanimidade.  Em seguida foram lidas em 
plenário as Indicações a saber: Nº 021 de autoria da vereadora 
Adineia Amaral Costa Sousa indicando a necessidade de 
construir uma ponte sobre um córrego do Povoado de 
Sumidouro, neste Município. Nºs 022 e 023/2023 de autoria da 
Vereadora Suely de Sousa Oliveira indicando a necessidade de 
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construir uma ponte sobre o Rio Itinga na Comunidade de 
Itinga e reformar a Escola Municipal Santa Lucia na 
Comunidade de Itinga, neste Município. Nº 024/2023 de 
autoria do vereador Helio Pereira da Penha indicando que seja 
feita a troca dos bloquetes da Rua Joao Antônio de Araújo, 
parte da Praça da Matriz e Rua Elizeu Henriques, nesta cidade. 
Nºs 025 e 026/2023 de autoria do vereador Florecy Leandro da 
Silva indicando a necessidade de fazer a extensão de rede de 
energia da Rua Jose Estevam Franca e Rua Antônio Rodrigues 
no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz e fazer o calçamento da 
Rua cinco até a Rua Getúlio Vargas no distrito de Agua Boa de 
Sana Cruz. Em seguida o senhor presidente colocou as 
indicações separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovadas por unanimidade. Depois o senhor 
presidente passou-se a palavra franca. O presidente Vilmar 
Lima cumprimentou a todos disse que esteve no Cemitério local 
acompanhando o enterro do saudoso Jaime e achou uma 
vergonha a situação do cemitério da cidade, disse que é preciso 
tomar providencias visto que existe o Requerimento 036/2021 
da autoria do colega Manoel aprovado por esta Casa solicitando 
do senhor Prefeito reivindicar um imóvel de propriedade do 
Município, que poderia construir o cemitério, então é preciso 
procurar uma melhor forma pra resolver porque o povo confia 
nos Vereadores então precisamos ajudar, e preciso conversar 
com o prefeito e com quem vendeu o terreno de propriedade do 
Município. O vereador Hélio Pereira cumprimentou a todos 
disse que  fez o pedido para construção do cemitério porque 
precisa e falou da importância dos projetos apresentados. O 
vereador Manoel Teixeira  disse que  vê a ansiedade dos colegas 
em fazer alguma coisa pelo povo, sobre a ponte, o  mesmo já fez 
vários pedidos, sobre o cemitério é preciso tomar providencias 
para resolver. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos, 
sobre o cemitério é preciso conversar e negociar com o 
proprietário do terreno do lado, para vender pra Prefeitura 
poder crescer o cemitério, caso não resolva entrar  com 
processo na Justiça.  A vereadora Suely cumprimentou 
funcionários desta, e agradeceu a visita da tribuna presente.   
Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
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declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida 
se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 28 de Abril de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  
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